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У 988 році він прийняв християнство як державну монорелігію, що стало для України
цивілізаційним вибором. Християнство сприяло піднесенню культури, освіти, дало поштовх
розвитку кириличної писемності. Давня Русь успішно долучилася до загальноєвропейського
культурно-релігійного простору. Її державотворчі традиції продовжили, зокрема, Галицько-
Волинське князівство, Українська козацька держава, Українська Народна Республіка,
Західноукраїнська Народна Республіка, Українська Держава гетьмана Павла Скоропадського,
Карпатська Україна та сучасна незалежна Україна..

День Української Державності запроваджений на утвердження спадкоємності понад тисячолітньої історії
українського державотворення, а також для протидії російській дезінформації та історичним фейкам про буцімто
єдність походження українського та російського народів.

Історія українського державотворення засвідчується першими згадками про заснування столиці Давньоруської
держави – міста Києва та подіями, пов’язаними з діяльністю князя Київського Володимира.

Саме на вшанування видатного державотворця Київського князя 
Володимира Великого у День Хрещення Київської Русі–України –15  липня –

встановлено День української державності



Символи державності України мають глибоке історичне та культурне значення. Вони
відображають багатовікову історію українського народу, його прагнення до
незалежності та суверенітету, відіграють важливу роль у консолідації українського
суспільства та підтримці національної самосвідомості.

ОСНОВНІ СИМВОЛИ ДЕРЖАВНОСТІ УКРАЇНИ: 

ДЕРЖАВНИЙ ПРАПОР УКРАЇНИ: Синьо-жовтий прапор, де синя смуга символізує небо, а жовта — пшеничні 
поля. Цей прапор став офіційним символом України після проголошення незалежності в 1991 році.

ГЕРБ УКРАЇНИ: Малий державний герб, відомий як Тризуб. Цей символ має давнє походження і 
використовувався ще за часів Київської Русі. Тризуб символізує єдність і суверенітет української держави.

ДЕРЖАВНИЙ ГІМН УКРАЇНИ: Гімн "Ще не вмерла України" на слова Павла Чубинського та 
музику Михайла Вербицького. Гімн висловлює патріотизм і національну гордість 
українського народу.

КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ: Основний закон держави, який визначає права і обов’язки громадян, структуру 
та функції державних органів. Прийнята 28 червня 1996 року, вона є основою правового устрою країни.

МОВА: Українська мова є не лише засобом спілкування, але й важливим елементом національної 
ідентичності та культури.



ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ  не лише сприяє відновленню історичної справедливості. 
Святкуючи його, ми засвідчуємо також і повагу до Тараса Шевченка, Миколи Костомарова, Володимира Антоновича, 

Михайла Драгоманова, Івана Франка, Лесі Українки, Михайла Грушевського, інших знакових для історії представників 
і представниць національної еліти й борців за державність та незалежність України. 

Сьогодні особливо важливо відзначити, що День Української Державності нероздільно пов’язаний із розвитком 
війська та військовими тисячолітніми традиціями. 

УКРАЇНЦІ – ЗАХИСНИКИ НАШОЇ ДЕРЖАВНОСТІ – нащадки воїнів-русичів, козаків, січових стрільців, вояків УПА. 
Сучасні Збройні Сили України, стримуючи російського агресора, захищаючи суверенітет і незалежність

Української держави.



Святкування Дня Української державності має велике значення для суспільства з кількох причин:

Збереження історичної пам’яті: Це свято допомагає українцям пам’ятати та вшановувати своє минуле,
починаючи від часів Київської Русі до сучасності. Важливо знати та розуміти історію своєї держави, щоб
цінувати її сьогодення та будувати майбутнє.

Національна ідентичність: Святкування Дня державності сприяє зміцненню національної ідентичності
та єдності. Це нагадує про те, що всі українці є частиною великої нації з багатою культурою та
традиціями.

Патріотизм: Такі свята виховують патріотичні почуття у громадян, особливо у молоді. Це важливо для
формування свідомих та відповідальних громадян, які готові працювати на благо своєї країни.

Освітня функція: День державності дає можливість дізнатися більше про історію, культуру та традиції
України. Через лекції, виставки та інші заходи люди отримують нові знання та глибше розуміння своєї
країни.

Визнання та вшанування боротьби за незалежність: Це свято також є вшануванням тих, хто боровся за
незалежність та суверенітет України. Це нагадування про те, що незалежність не була дарована, а
здобута через боротьбу та зусилля багатьох поколінь українців.

Міжнародне визнання: Святкування Дня державності на міжнародному рівні підкреслює суверенітет та
незалежність України, зміцнює її імідж на світовій арені та сприяє розвитку міжнародних відносин.



До Дня Державності  бібліотека ОНМедУ підготувала спеціальну книжкову виставку на 
основі творів, що присвячені нашій історії, становленню та об’єднанню українських 

земель, боротьбі за свободу та незалежність нашої держави



ВИКОРИСТАНІ ДЖЕРЕЛА 

https://uinp.gov.ua/pres-centr/novyny/cogo-roku-ukrayina-vdruge-vidznachaye-den-derzhavnosti-informaciyni-materialy

https://onmedu.edu.ua/biblioteka-onmedu-do-dnja-ukrainskoi-derzhavnosti/

https://suspilne.media/culture/262024-nove-svato-den-ukrainskoi-derzavnosti-so-mi-svatkuemo-28-lipna/

https://armyinform.com.uа--den-ukrayinskoyi-derzhavnosti/

https://uinp.gov.ua/pres-centr/novyny/cogo-roku-ukrayina-vdruge-vidznachaye-den-derzhavnosti-informaciyni-materialy

Бібліотека Одеського національного медичного університету
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